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BbicoTa nonrca mupa.

* B kaxxgom mecTte 3emMmnu BbicoTa nosoca mupa hy,Bcerga paBHa
reorpaduyeckoun wmporteP atoro Mmecra.

0 h,  Tonsprast 3Be3ga  § = 89°16’
MNomoc mupa 6 =90°

% BbicoTa nosntoca mmpa hp =h [MonapHou
3Be3qbl.

« 3apanue. Npeagnoxute cnocob
onpepgeneHnsa reorpadonyeckon LWNPOThI
MecTa.




CyTouyHOe ABMKeHue 3Be34 Ha pa3nMyHbIX LWMpoTax.

3agaHwue.

OnpenenuTb BbICOTY NOMKOCa MMpPa U HaKNoOHeHUe HeGeCHOro akBaTopa K UCTUHHOMY
FOPU3OHTY.

1. CeBepHbIn reorpacpuyeckum nosmtoc. hp =0 = +90°

P

BbicoTa nontoca Mmpa HaxoamuTCs B 3eHUTE.

HebecHbIn akBaTOp COBMagaeT C NMiOCKOCTbIO ropn3oHTa. MNonsapHas
3Be3aa HaxoauTcsa Hapg ronoBon. 3Be3abl ABUXKYTCS
napannenbHO ropuU30HTY, HEe 3aX0A4AT N He BOCXOAAT, T.e.
BbICOTa Haj, rOpU30HTOM HE U3MEHSIETCS.

Yan

/P/
2. JkBaTop 3emnu. J/; — Q= O0

BbicoTa nontoca MU1pa HaxoanTCA B TOYHKE ceBepa.

HebecHbIn akBaTOp NepneHAnKYnapeH NioCKOCTM FOPU3OHTA.
[MonapHas 3Be3ga coBnagaeT ¢ TOYKoW ceBepa. 3Be3abl
ABWXYTCA NepneHanKynspHO rOpU3oHTY, 3axoasaT u
SP/ BOCXOASAT BCe 3Be3[bl.

A



BerHﬂﬂ KylibMUUHaUuus CBeTUI.

e  KynbmuHayuel Ha3biBaeTCs sIBNEHNE NPOXOXAEHUS CBETUN Yepe3 HebGecHbI mepuanaH. B
BEPXHEN KynbMUHaLUN YrroBasi BbicoTa CBETUIA HaZl TOPU3OHTOM MakcumarbHa.

e 1.Kory ot 3eHuTta Z.
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Pewwinm 3agayu

3aaa4a Ne1.

BbluncnnTe BbICOTY BEPHEN KynbMUHaumMmM 3ee3abl Muuap ( é b. Megseauubl)
a)B ApxaHreanKeO( P = 64°33’ ) 1 6) Qywan6e ( ¢ =38"33" ), ecnu
cknoHeHne o =55711

a) B ApxaHrenbcke § [ 0,= o = 9()° —@+05 - KyNbMUHALMS K tOTY OT
b 8
3€HUTA. j =90 —64°33'+55°11' =80"38'

0) B AywaHbe § [ 0,= b = 90° —§ + @ - KyNbMUHALMA K cesepy oT
3CHUTA. ) —90° —55°11'+38°33' = 7322’



3apgayda Ne2.
KakoBo CKIOHEHUeE 3Be3M, KOTOpble KynNbMUHMPYIOT B Bonrorpaae ( O = 48%)
a) B 3eHUTEe, O) B TOUKE tora.

a)BseHute ; _90° 5 =90°—p+5=5=h -90°+9p=>5=0p=48°5=¢
Ecnu 3Be3fa KyJIbMUHNPYET B 3€HUTE, TO 5 =Q

G)BTOMKE 10T@ §y _ (0§ =900 —p+5 =5 =h 90" +9 =5 = 90" = 48" —90° = 42’
Ecnu 3Be3a KyJIbMUHNPYET B TOYKE Kora, 1O

S =¢p—-90°
3agayva Ne3.
Xa Kakom BblCC;TG ObiBaeT BerI-(I:FIFI KyJ'IbMI/IHAaLI,I/IFI AHTapeca ( abpnuona )B
pxaHrenbcke? ( 0 = 64°33' ). CknoHeHue AHTapeca 5 =-26°19

51 o=l =90"-p+6 .
“lora. CnegosartensbHo, B ApxaHrenscke aT1a 3Be3fja HUKOr4a He BOCXOOMT.



3apgayda Neo4.

C kakou reorpadomyeckoun napannenun 3asesga AHtapec dyoetr HeBocxoasaLwen?
( aCrxopnuona,s =-26°19" ).

Ycnosue Hesocxoasleri 3seanibl j <('=h =90"-p+5 = 90" -p+5<0" =9 >90"+6

®>8+90" =@ >-26"19"+90"; 0 > 6341’



